

# Kínai iskolával kötött partnerségi együttműködést a Bem iskola

Különleges vendégeket fogadtak december 10-én a Bem József Általános Iskolában. A Magyar-Kínai Kulturális és Oktatási Egyesület szervezésében Pekingből érkezett egy 42 fős iskolai delegáció Kiskőrösre, hogy személyesen ismerkedjenek a magyar kultúrával, az oktatási rendszerrel és Petőfi munkásságával.



*A magyar és a kínai diákok angolul, vagy okos eszközök segítségével beszélgettek egymással*

A Bem iskolások dalokkal, táncal és Petőfi verssel készültek kínai vendégeik fogadására. A delegációt **Gmoser István** alpolgármester és **Sáfár Anita**, a Kiskőrösi Tankerületi Központ gazdasági vezetője köszöntötte. Az iskolát az intézmény vezetője, **Lasztovicza László** főigazgató mutatta be. A két oktatási intézmény együttműködési szerződésben erősítette meg azt a kapcsolatfelvételt, mely a kiskőrösi Bem és a kínai általános iskola között jött létre. A szerződést a Magyar Kínai Kulturális Oktatási Egyesület elnöke **Peng Piroska** asszony, és **Qiao Huan Long** titkár készítették elő az egyesület magyar tagja, **Balabásné Dikter Gyöngyi** segítségével. Mint azt Peng Piroska, a Magyar-Kínai Kulturális



*A testvériskolai kapcsolat a kulturális közeledést segíti – mondja Lasztovicza László igazgató.*

Egyesület elnöke elmondta: évek óta dolgoznak azon, hogy a két ország kulturálisan közelebb kerüljön egymáshoz. Látogatásaik célja, hogy a gyerekek jó kapcsolatot alakítsanak ki egymással, és megismerjék egymás kultúráját. A Kiskőrösi Bem József Általános Iskola vállalja, hogy a kínai iskola diákjait fogadja egy-egy napon, akik meglátogathatják tanóráikat, részt vehetnek az iskola kulturális-, és sporteseményein.

Kínában Petőfi Sándor nagy elismerésnek örvend, munkássága a tanterv kötelező része, sőt egy-egy verset is meg kell tanulniuk a kínai diákoknak. A szerződő felek abban bíznak, hogy ez a testvériskolai kapcsolat lendületet kap, és újabb kínai diákok fogadhatnak Kiskőrösön és a magyar diákoknak is lehetőségük lesz személyes tapasztalatokat szerezni Kínában.

## Lovagi összefogás a gyermekek mosolyáért

A 2024. évi karácsony kiváló példáját mutatta annak, hogyan tud egy közösség összefogni a rászoruló családok segítéséért.

A nehéz helyzetben élő, de kiemelkedő tanulmányi eredményeket elérő gyermekek számára szerveztek ajándékozást Kiskőrösön, amelyet a Jeruzsálemi Szent János Szuverén Máltai Lovagrend Autonóm Perjelségek Szövetsége (KMFAP) és helyi vállalkozók együttműködése tett lehetővé, így erősítve a közösségi értékek fontosságát. Az iskolák vezetőségének ajánlása alapján 36 gyermek kapott ajándékosomagot, amely 25.000 Ft pénzbeli támogatást, édességet és gyümölcsöt tartalmazott. Az ajándékokat a KMFAP képviselőjében **Lady Török Erzsébet** adta át meghitt hangulatú ünnepségen, az iskolai karácsonyfák mellett. A kiskőrösi EGYMI különleges karácsonyi eseményt rendezett, ahol a gyermekek saját előadásaikkal és műsoraikkal varázsoltak vidámságot és barátságos légkört, a szeretet és az összetartozás jegyében. A jótékony célú kezdeményezés résztvevőinek széles köre hozzájárult ahhoz, hogy a

gyerekek boldogan ünnepezhessék a karácsonyt. Külön köszönet illeti H.G. **Prof. Popper György** urat, a KMFAP Magyar Nagyperjelsége vezetőjét, valamint az alábbi a helyi vállalkozókat, akik szívügyüknek tekintették a rászorulókat támogatását:

Domonyi László, Akker-Plus Kft, T.G., J-Shop Klíma Kft, Lavati Ker Zrt, Lehoczkíné Suhajda Andrea, XL-Lemeztechnika Kft, Kunság Szesz Kft, Kiskőrös Ázsia Áruház, Harangozó Ákos, Fantázia Ház Virágüzlet, Fist Cargo Kft, Japi Zöldséges, Thermo Frucht Kft, LenLine Kft, Gyurján Adél, Városi és Társai Kft, Workindone



Kft, Best Invest Bau Kft, Panda Étterem, Varga és Társa Kft, Engler Antal E.V., Dr. Szabó Gyula Ákos. Lady Török Erzsébet ezúttal is jelentős szerepet játszott a jótékony célú akció



*Lady Török Erzsébet adta át az ajándékokat a Jeruzsálemi Szent János Szuverén Máltai Lovagrend Autonóm Perjelségek Szövetsége nevében.*

sikerében, hiszen évek óta elkötelezetten szervezi ezt a hagyománnyá vált helyi kezdeményezést, az adományozók nagyvonalú támogatásával.

A karácsony szelleme – a szeretet, a gondoskodás és a nagylelkűség – Kiskőrösön idén is érezhetően jelen volt, mint a közösség erejének, felelősségének legszebb, követendő példája. Kívánunk mindenkinek jó egészséget és sikerekben gazdag, boldog új évet 2025-ben!



*Az iskolák vezetőségének ajánlása alapján 36 gyermek kapott ajándékosomagot.*